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Résumé

Dans ce mémoire nous avons explicitement calculé l'influence de la non commutativité de
l'espace-temps sur I'électromagnétisme et cela par le biais de l'application SW (Sieber-Witten)
comme outil de travail. Nous avons appliqué cette méthode dans le cas d'une sphere chargée en
volume et statique. Nous avons trouvé un champ magnétique a l'intérieure et a l'extérieure de la
sphere, ce qui nous montre que la non commutativité induit un mouvement apparent et une

distorsion des charges.

Mots clés

In this thesis we have explicitly calculated the influence of the space non commutative on the
electromagnetic field. This was done by the use of the SW map. Using this method for the case of a
charged sphere we have found a magnetic field inside and outside the charged sphere, which implies that

the non commutativity of the space induces a virtual movement and a charge distortion
Keywords

Relativistic Electrodynamics, space non commutativity, perturbative methods, SW map




